LETRA LIVRE

 

LISTAGEM DE LIVROS DO BOLETIM DE JANEIRO

Área: História / Literatura

 

Calçada do Combro, Janeiro de 2010

 

 

 

Caros amigos e clientes,

 

 

Um novo ano acaba de começar e apesar da crise e da catástrofe ecológica anunciada vamos sobrevivendo, embora a maioria de nós gostasse mesmo era de viver. Esse será um dos combates que cada um de nós terá de travar contra essa ameaça cada vez mais presente de nos tornar a todos meros sobreviventes, náufragos de uma sociedade à deriva. Os livros, pelo menos alguns livros, podem ter ainda um papel importante na manutenção da sanidade intelectual e no desenvolvimento de um pensamento crítico fundamental para a autonomia dos cidadãos, algo que é cada vez mais necessário neste país. Esses são os nossos votos para este centenário da república.

 

 Esta é a nossa seleção do mês:

 

1- Crónica del rei Dom João I da Boa Memória. Fernão Lopes. Imprensa Nacional-Casa da Moeda, Lisboa, 1973. Brochado, bom estado. Reprodução facsimilada da edição de Braamcamp Freire de 1915.  2 vols. 425+461pp. 40,00 €

2- Cancioneiro da Biblioteca Nacional. Biblioteca Nacional e Imprensa Nacional-Casa da Moeda, Lisboa, 1982. In-Fólio.759 pp. Edição fac-similada do códice 10991 que se encontra na Biblioteca Nacional de Portugal. Prefácio de João Palma-Ferreira. Apresentação de Luis F. Lindley Cintra. Único volume publicado. Numa caixa própria. 30,00 €

3- O Engenhoso Fidalgo Dom Quichote De La Mancha. Miguel de Cervantes. Imprensa da Companhia Literária, Porto, 1876. Encadernado. Com os Desenhos de Gustavo Doré, gravados por H. Pisan. Tradução do Visconde de Castilho. 2 vols. 412 + 499 pp. 350,00 €

4- Piolho Viajante. António Manuel Policarpo da Silva. Estúdios Cor, Lisboa, 1973. Encadernação editorial. Bom estado. Ilustrado. 313pp. 40,00 €

5- Cartas. P. António Vieira. Imprensa Nacional-Casa da Moeda, Lisboa, 1971. Encadernação editorial. Bom estado. 3 vols. 583+689+834pp. 75,00 €

6- Obras de Luís de Camões. Lello & Irmão, Porto, 1970. Encadernação em pele. Edição das obras completas em papel bíblia. Bom estado. 1459pp. 50,00 €

7- Obras de Ferreira de Castro. Lello & Irmão, Porto, 1977. Encadernado. Bom estado. Edição das obras completas em papel bíblia. 4 vols. 1219+1452+1196+1383pp. 100,00 €

8- Obras de Almeida Garrett. Lello & Irmão, Porto, 1963. Encadernação em pele. Edição das obras completas em papel bíblia. Bom estado. 1968+2122pp. 120,00 €

9- Obras de Gil Vicente. Lello & Irmão, Porto, 1965. Encadernação em pele. Edição das obras completas em papel bíblia. Bom estado. 1468pp. 50,00 €

10- Obras de Guerra Junqueiro. Lello & Irmão, Porto, 1965. Encadernação em pele. Edição das obras completas em papel bíblia. Bom estado. 1084pp. 50,00 €

11- História da Cultura em Portugal. António José Saraiva. Jornal do Foro, Lisboa, 1950. Encadernação editorial em pele. Bom estado. 3 vols. 795+755+719pp. 130,00 €

12- Elucidário das Palavras Termos e Frases Que Em Portugal Antigamente se Usaram e Que Hoje Regularmente se Ignoram. Joaquim Santa Rosa de Viterbo. Livraria Civilização, Porto, 1962. Encadernação editorial. Bom estado. 2 vols. 797+779pp. 120,00 €

13- História Escandalosa dos Conventos da Ordem de S. Domingos em Portugal. Frei João de Mansilha. Livraria Antiga e Moderna, Lisboa, 1901. Encadernação modesta. Bom estado. 285pp. 35,00 €

14- O Mundo dos Outros. Histórias e Vagabundagens. Centro Bibliográfico, Lisboa, 1950. Brochado. 1ª edição, lombada um pouco danificada e acidez natural do papel. 191pp. 35,00 €

15- Ponte Submersa. Poemas. Borges Coelho. Jogral, Lisboa, 1969. Brochado. 1ª edição. 92pp. 15,00 €

16- Solo para Gravador. Isabel da Nóbrega. Futura, Lisboa, 1973. Brochado. 1ª edição. Com dedicatória da autora. 149pp. 15,00 €

17- Poesias Completas 1956-1967. António Gedeão. Prefácio com estudo de Jorge de Sena. Portugália, Lisboa, 1972. Brochado. 1ª edição. 311pp. 25,00 €

18- Pintura Incómoda. Lima de Freitas. Publicações Dom Quixote, Lisboa, 1965. Brochado. 1ª edição. Capa com marcas do tempo. Ilustrado. 220pp. 20,00 €

19- A Poesia Necessária. Joaquim Namorado. Vértice, Coimbra, 1966. Brochado. 1ª edição. 82pp. 20,00 €

20- Maio Ausente. Rui Namorado. Vértice, Coimbra, 1970. Brochado. 1ª edição. 90pp. 15,00 €

21- Corpo de Esperança. José Carlos de Vasconcelos. Vértice, Coimbra, 1964. Brochado. 1ª edição. 69pp. 17,50 €

22- Esse Congo Que Foi Belga. Sidónio Muralha. Brasiliense, São Paulo, 1969. Brochado. 1ª edição. 125pp. 20,00 €

23- A Mulher Submissa. Sidónio Muralha. Prelo, Lisboa, 1975. Brochado. 1ª edição. 117pp. 15,00 €

24- O Homem Arrastado. Sidónio Muralha. Atlântida, Coimbra, 1972. Brochado. 1ª edição. 65pp. 15,00 €

25- Contra O Mar e o Vento. Teixeira de Sousa. Prelo, Lisboa, 1972. brochado. 1ª edição. 190pp. 16,00 €

26- Contos de Gin-Tonic. Mário-Henrique Leiria. Estampa, Lisboa, 1973. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 181pp. 40,00 €

27- Carta a Gonelha. Luiz Pacheco. Contraponto, Lisboa, 1977. Opúsculo. 1ª edição. 6pp. 35,00 €

28- Estórias Alentejanas. Urbano Tavares Rodrigues. Caminho, Lisboa, 1977. Brochado. 1ª edição. Com dedicatória do autor. 219pp. 15,00 €

29- Que Farei Com este Livro? José Saramago. Caminho, Lisboa, 1980. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 167pp. 40,00 €

30- Viver com os Outros. Isabel da Nóbrega. Lux, Lisboa, 1964. Brochado. 1ª Edição. Bom estado. 224pp. 17,50 €

31- VIII Sonetos. Ary dos Santos. Plaquete com um texto de Manuel Gusmão e um desenho de Rogério Ribeiro. Edição numerada. Edições Avante, Lisboa, 1984. 30,00 €

32- Ferreira de Castro e a Sua Obra com uma Biografia Inédita. Jaime Brasil. Civilização, Porto, 1930. Brochado. Bom estado. 134pp. 15,00 €

33- Memórias de Guerra Junqueiro. Lopes d´Oliveira. Cosmos, Lisboa, 1938. Encadernado. Usado, bom estado. 275pp. 16,00 €

34- André Malraux. Vergílio Ferreira. Presença, Lisboa, 1963. Brochado. 1ª edição. Bom estado. 247pp. 14,00 €

35- Um Cantor no Palco e na Vida. Memórias. Tomás Alcaide. Europa-América, Lisboa, 1961. Brochado. 293pp. 12,50 €

36- L´Art de la Chine. Des Poteries néolitiques a L´Architecture Moderne. William Willets. La  Bibliothèque des Arts, Lausanne, 1968. Encadernação editorial. Sobrecapa de papel em mau estado. Leve oxidação do papel em algumas folhas. Estado geral razoável. Ilustrado. 491pp. 35,00 €

37- The Wisdom of Confucius. Tradução e notas de Lin Yutang. Modern Library, New York, 1943. Encadernação editorial, com caixa cartonada. Bom estado. Ilustrado. 265pp. 15,00 €

38- Os Escritores e a Literatura. Entrevistas. Madeleine Chapsal. Publicações Dom Quixote, Lisboa, 1967. Brochado. Usado, bom estado. 255pp. 12,50 €

39- Casas Portuguesas. Alguns Apontamentos Sobre a Arquitectar das Casas Simples. Raul Lino. Valentim de Carvalho, Lisboa, 1943. Brochado. Usado. Ilustrado. 30,00 €

40- A Crise Nacional. Anselmo Vieira. J. Rodrigues & Cia., Lisboa, 1926. Brochado. 1ª edição, Bom estado. 561pp. 20,00 €

41- Nacionalismo Português. Quirino de Jesus. Empresa Industrial Gráfica, Porto, 1932. Brochado. 1ª edição, bom estado. 256pp. 25,00 €

42- Política Externa de Salazar. Matos Gomes. Edições Além, Porto, 1953. Brochado. Usado, bom estado. 299pp. 12,00 €

43- A Velha Alta Desaparecida. AAVV. Associação dos Antigos Estudantes de Coimbra, Coimbra, 1991. Encadernação editorial. Usado, bom estado. Álbum fotográfico. 141pp. 20,00 €

44- Numária da Lusitânia. António Domingos Simões Coelho. Edição do autor, Lisboa, 1972. Brochado. Usado. Ilustrado. 267pp. 30,00 €

45- Estudos de História Monetária Portuguesa 1383-1438. Maria José Pimenta Castro. Edição do autor, Lisboa, 1974. Brochado. Usado. 194pp. 12,50 €

46- Em Defesa da Música Portuguesa. Louis Saguer. Gazeta Musical, Lisboa, 1969. Brochado. Usado. 69pp. 8,00 €

47- The Spirit of Revolution en 1789. A Study of Public Opinion as Reveald in Political Songs and Other Popular Literature at the Beginning of the French Revolution. Cornwell B. Rogers. Princeton University Press, Princeton, 1949. Encadernação editorial, sobrecapa de papel gasta. Bom estado geral. Usado. 363pp. 16,00 €

48- Without Consent or Contract. The Rise and Fall of American Slavery. Markets and Production I. Robert William Fogel. Norton, New York, 1992. Encadernação editorial. Usado, bom estado. 363+41pp. 18,00 €

49- The English Constitution a Popular Commentary on The Constitutional Law of England. George Bowyer. James Burns, London, 1841. Encadernado, bom estado. 712pp. 75,00 €

50- Raza y Racismo. Marcel Prenant. Fondo de Cultura Económica, México, 1939. Brochado. Usado, estado razoável. 172pp. 14,00 €

51- Les Brigades Internationales. Jacques Delperie de Bayac. Fayard, Paris, 1968. Brochado. Usado, estado razoável. Ilustrado. 466pp. 15,00 €

52- L´URSS Dans la Seconde Guerre Mondiale. AAVV. Témoignages Edition, Paris, 1967. Encadernação editorial. Bom estado. Ilustrado. 5 vols. 100,00 € 

53- Conservation and Environmentalism. An Encyclopedia. Robert Paehlke. Fitzroy Dearborn Publishers, London, 1995. Encadernação editorial. Bom estado. 771pp. 35,00 €
54- Mercúrio. Os melhores Contos dos Melhores Autores. AAVV. Agência Jornalística e Editorial, Lisboa, S/d. Brochados. Usados. 8 números. 35,00 €

55- Jornal Crítica. Eduarda Dionísio / Jorge Silva Melo. Lisboa, 1971. Colecção de nove números. 50,00 €

 

 

Como sempre recomendamos a consulta ao nosso sitio para encontar outros títulos, autores ou temas, bem como para verificar as aquisições mais recentes. 

Com os nossos melhores cumprimentos,

Eduardo de Sousa

Eugénia Gomes

Carlos Bernardo

